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 本日ここに、令和元年９月横芝光町議会定例会をお願い申し上げました

ところ、議員各位には時節柄、御多忙の折にもかかわらず、御参集いただ

き誠にありがとうございます。 

また、平素より、町の各種事業の推進に当たり、格別なる御高配と御協

力を賜り、厚く御礼申し上げます。 

 

先般の議会全員協議会で御報告させていただいたとおり、７月に３名の

職員に対し、懲戒処分を行いました。 

３名もの職員に対し懲戒処分を行うという、異常事態に際し、被害者を

はじめ町民の皆様には深くお詫び申し上げます。 

全体の奉仕者であるべき公務員として恥ずべき行為であり、町の信頼を

著しく低下させてしまったことを大変重く受け止めて、町長、副町長、教

育長を減給、上司を文書訓告としました。 

再発防止に向け、職員一人一人が常に法令順守の意識を持つこと、高い

倫理観で仕事に臨むことが必要であります。 

さらにはより一層の綱紀の粛正を図り、信頼回復に向け職員一丸となっ

て、全力で取り組んでまいります。 

 

 ９月に入ったものの、まだまだ暑い日も多く、昼夜の温度差から、体調

を崩しやすい時期でもありますので、議員各位には、体調管理に十分御留

意くださるようお願い申し上げます。 

 

それでは、９月議会定例会に当たり、町政の状況等諸般の報告を申し上

げます。 

 

【企画空港課】 

 はじめに、企画空港課関係についてでありますが、本年１０月２７日か

らの成田国際空港Ａ滑走路の夜間飛行制限変更に伴い交付されることとな

ったＡ滑走路特別加算金でありますが、７月１２日の議会議員全員協議会

で御説明させていただいたとおり、今年度は騒防法第１種区域を対象とし

た航空機騒音地域補助金の拡充と、大総地区の幹線道路である町道Ⅰ－１

号線、大総新道の舗装修繕事業に充てたいと考え、所要の収入、経費を今

議会定例会に提案しております一般会計補正予算案に計上したところであ

ります。  
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この特別加算金は新しく建設予定のＣ滑走路供用開始までの間、交付さ

れますので、来年度以降も航空機騒音の影響を受ける地域のために使用し

たいと考えております。  

また、同じく議会議員全員協議会で御説明させていただいた、横芝駅・

成田国際空港間の新シャトルバス運行事業についてでありますが、成田国

際空港株式会社から、特段の御高配により当町地域振興策へのより一層の

協力として空港周辺地域振興支援金の申し出をいただいたことから、この

バス運行事業に活用すべく所要の収入、経費を一般会計補正予算案に計上

いたしました。  

当町中心部と成田国際空港を結ぶバス運行により、町民の皆さんが優れ

た社会資本である国際空港をもっと身近に感じていただけるようになるこ

と、町内から空港周辺への通勤通学者が増えることで定住の促進、これか

ら増加が見込まれる空港周辺企業従業者の取り込み、さらにはインバウン

ドを取り込む観光振興機運の醸成に資すると期待しているところでありま

す。 

 

【財政課】 

続いて、財政課関係についてでありますが、閉校施設の活用事業計画の

募集につきまして、令和２年３月をもって閉校する大総小学校及び南条小

学校について、５月９日の議会議員全員協議会で御説明させていただきま

したとおり、町や千葉県のホームページ、新聞掲載等を通じ両校の活用事

業計画の募集を公募しましたが、残念ながら７月２６日の申し込み期限ま

でに、両校とも申し込みがありませんでした。  

しかしながら、問い合わせや校舎見学などを通じ施設に関心を持ってい

ただいた事業者もあることから、ここで募集を打ち切るのではなく、引き

続き、事業者からの問い合わせや申し込みなどに対応してまいります。  

また、活用事業者がより多く参加していただけるよう、今回の応募条件

や募集方法を検証、見直ししたいと考えております。  

 

【産業課】 

続いて、産業課関係についてでありますが、夏季観光事業につきまして、

７月１３日土曜日から８月１８日の日曜日までの３７日間、屋形海水浴場

を開設いたしました。梅雨明けが遅れた影響もあり、来客数は８，１５０

人で、昨年の９，３００人より１割ほどの減少となりました。  
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開設期間中は、ライフセーバーによる監視、観光まちづくり協会による

場内整理、交通安全協会や防犯協会の皆様によるパトロール等、多くの皆

様に御協力いただき、無事に終了することができましたことに改めて感謝

申し上げます。  

 次に１０月から販売を開始するプレミアム付き商品券につきまして、消

費税率の引上げが家計に与える影響を緩和するとともに、地域の消費を下

支えするため、住民税が非課税の世帯と２０１６年４月２日以降に生まれ

たお子様がいる子育て世帯を対象に、１０月１日から来年２月２９日まで、

登録のあった町内店舗で利用することができるプレミアム付き商品券の発

行準備を進めております。  

非課税世帯には申請のあった方に、子育て世帯には対象者全員に、商品

券の購入引換券を９月下旬に発送いたします。１０月１日以降、町内７か

所の郵便局で最大２万５千円分の商品券を２万円で購入することができる

大変お得な商品券ですので、対象となった多くの方に御利用いただけるよ

う、しっかりと周知を進めてまいります。  

 

【健康こども課】 

 続いて、健康こども課関係についてでありますが、子育て世代包括支援

センターにつきまして、健康づくりセンター「プラム」１階プレイルーム

の改修工事を本年８月に着工し、１０月に工事が終了する予定で進捗して

おります。改修工事終了後は令和２年４月のセンター開設に向け、備品購

入、事業内容の調整及び実施要綱の制定等の諸準備を進める予定です。利

用される方には、工事期間中御不便をおかけいたしますが、御理解のほど

よろしくお願い申し上げます。  

 

【教育課】 

 続いて、教育課関係についてでありますが、今年度の中学校部活動の状

況につきまして、光中学校陸上部から１年女子８００ｍで関東大会へ出場

し、５位に入賞いたしました。また、横芝中学校ソフトテニス部から男女

団体戦と男女個人戦で関東大会へ、さらに女子個人１組が全国大会に出場

し、健闘いたしました。大会に出場した生徒はもちろんですが、熱心に指

導に当たられた顧問の先生、そして日々生徒を励まし、支えていただいた

保護者の皆様に対し改めて敬意を表します。  

 次に、小学校統合準備の進捗状況につきまして、小学校統合を円滑に行
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うために必要な準備、検討及び調整を図るため「横芝光町立小学校統合準

備委員会」を設置し、第１回会議を７月に開催いたしました。「大総小・横

芝小」及び「南条小・東陽小」それぞれの統合準備委員会に対し、統合準

備スケジュールや校章、校旗、校歌、スクールバス運行、移転準備等につ

いて説明し、協議、意見交換を行いました。委員会において協議し、決定

した内容を今後のスケジュールに反映し、円滑に統合準備を進めてまいり

たいと考えております。 

 

【社会文化課】 

続いて社会文化課関係についてでありますが、「第７０回山武郡市民体育

大会」が６月１６日から８月１８日にわたり開催されました。当町も１７

種目に参加し、３８１名の選手・関係者が参加されました。  

ソフトテニス男女、野球、バスケットボール男子の優勝をはじめ、各

種目で優秀な成績を収められ、総合成績では、第４位という結果であり

ました。  

暑い中での大会となりましたが、選手、体育協会の役員をはじめ、大

会運営に御尽力いただいた関係各位に深く敬意と感謝の意を表する次第

であります。  

なお、野球の部については郡大会で優勝したため、８月３日、４日に

長生村で行われました千葉県民体育大会第６ブロック代表決定戦に出場

いたしました。  

代表決定戦では２試合に勝利し、１０月２６日、２７日に市川市国府

台球場他２会場で行われる千葉県民体育大会軟式野球競技の部に出場が

決定いたしました。  

  

【東陽食肉センター）  

 続いて、東陽食肉センター関係についてでありますが、７月末現在のと

畜頭数は、豚が３万６，０４３頭、牛は１，１１５頭で、昨年同時期と比

較して、豚が２，４８５頭の減、牛は９６頭の減となっています。  

 と畜頭数減少に伴う食肉センター使用料の減収により、非常に厳しい経

営状況となっておりますが、関係者と連携を密にし、と畜頭数の確保に努

めてまいります。  

 

【東陽病院】 
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最後に病院事業会計の運営状況についてでありますが、外来患者につき

ましては、非常勤医師を確保し外来枠を増やしたこともあり増加傾向にあ

ります。  

しかしながら、入院患者につきましては、この５月から着手しておりま

す３階病棟等改修工事に伴いまして、ある程度の入院制限をせざるを得な

い状況もあり、減少傾向にあります。  

改修工事の影響による入院収益の減少はありますが、１０月には訪問看

護ステーションを開設することによる増収が見込まれ、加えて育児休暇中

の内科医が職場復帰することもあり、改修工事の進捗にも影響されますが、

下半期から年度末にかけては医業収益の増収を見込んでいるところであり

ます。  

いずれにしましても、地域住民には無くてはならない病院でありますの

で、更なる患者サービス向上を図ると共に、病院の安定運営に努めてまい

る所存でありますので、御理解の程よろしくお願い申し上げます。 

 

 

 以上、現在の各種事業の進捗状況等について、申し述べさせていただき

ました。 

議員各位には、今後とも、更なる御指導、御協力を賜りますようお願い

申し上げ、諸般の報告といたします。  


